

## Κακόγουστη φάρσα και απειλή κατ' του Μάτσα

**Η** κόντρα του Στέλιου Καζαντζίδα με τον Μάκη Μάτσα της «Μίνος» μπορεί να κρατάει πολλά χρόνια αλλά τον τελευταίο καιρό ήλθε και πάλι στην επικαιρότητα με αφορμή τη διαμάχη του μεγάλου τραγουδιστή με τον Χρήστο Νικολόπουλο.

Μια «άνοστη» φάρσα που έσπασε κάποιος άγνωστος σε βάρος του Μάτσα, έβαλε πολλούς σε σκέψεις καθώς καλλιεργήθηκαν ακόμα και φόβοι ότι πιθανώς αυτή η διαμάχη θα είχε ακόμα πιο άσχημες συνέπειες. Ευτυχώς όλα δείχνουν πως πρόκειται για κάποιο θαυμαστή του Καζαντζίδα ο οποίος δεν δίστασε να θέσει σε εφαρμογή ένα κατάπτυστο σχέδιο. Ο άγνωστος δράστης πέρα από φαντασία και διάθεση εκδίκησης φαίνεται πως διαθέτει κι άλλα προσόντα, αφού κατάφερε να ανοίξει το αυτοκίνητο του Μάτσα χωρίς να σπάσει κάποιο τζάμι... Κλειδιά του αυτοκινήτου δεν διαθέτει κανένας άλλος εκτός από τον ιδιοκτήτη του.

Πώς έγινε όμως το περιστατικό που προκάλεσε αναταραχή και είχε ως αποτέλεσμα να κληθεί ακόμα και η Αστυνομία.

Ο Μάκης Μάτσας διασκέ-

# από των τρελό θαυμαστή του Καζαντζίδα

δαζε ένα βράδυ σε κάποιο κέντρο του Κολωνακίου. Όταν αποφάσισε να φύγει από το σπίτι του είδε στο αυτοκίνητό του να βρίσκεται ένα δέμα. Αμέσως το μυαλό όλων όσων βρίσκονταν πήγε στο φόβο μήπως επρόκειτο για κάποια βόμβα.

Φυσικό ήταν, λοιπόν, να κληθεί η Αστυνομία καθώς ο φόβος ήταν πλέον έκδηλος. Οι άνδρες της Αμέσου Δρά-

σεως έδωσαν εντολή σε όλους να απομακρυνθούν από το αυτοκίνητο. Με λίγα λόγια ακολουθήθηκαν οι κανόνες που εφαρμόζονται όταν υπάρχει υποψία ή φόβος για βομβαρδιστικό

χτύπημα. Για να εξεταστεί το δέμα κλήθηκε ακόμα και πυροτεχνουργός. Ο ειδικός δεν άργησε να καταλάβει ότι μέσα

**Αναστάτωση για το τίποτα...**

στο δέμα δεν υπήρχε κάποιος εκρηκτικός μηχανισμός.

Έτσι όταν το δέμα ανοίχτηκε διαπιστώθηκε πως πε-

ρειχε CD του Στέλιου Καζαντζίδα τα οποία συνοδεύονταν από ένα απειλιτικό σημείωμα σε βάρος του Μάκη Μάτσα. Όλοι κατάλαβαν αμέσως ότι επρόκειτο μάλλον για κάποιο μανιώδη θαυμαστή του Στέλιου Καζαντζίδα, ο οποίος προχώρησε σε μία ενέργεια που σίγουρα θα αποδοκίμαζε κι ο ίδιος ο τραγουδιστής.

